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OEMATA

OEMA A

1. Na onpeiwoete pe () cwoto 1 pe (A) AdBog Tig TapakdTm TpoTAGELS:
o) Brjpno nAmong sivor n andotacn peta&d dvo NAmV 1810G oelpdc.

B) v katomdvnon Tov EPEAKLGLOD AVATTOGGOVTOL SIUTUNTIKEG TAGELS.
v) To aito g mepioTpopkng kivnong eitvor 1 pom).

d) O fAog elvar éva péco Adpevng cvuvoeoNc.

€) Xt0 poLAUAY avanticoetal Tpif) oMcOnonc.

novadeg 10

1. ITowég etepoyevig GLYKOAMGELS YapoKTNPILOVTOL LAANKES Kot TTOLEG GKANPES?

Hovaoeg 20

2. No avopEpeTe TO LELOVEKTNLOTO TV GUYKOAANGE®YV .

rovaoeg 20

OEMA B

1. No avaeépete Tic Katnyopieg TV UNYOVICUOV ELPOAOV-OLOGTIPA-GTPOPAAOV.

Hovaoeg 20



2. Xg 000vt®Td TpoYd e Kavovikd dovtia divovra:

A) Awdpetpog kepaidv dk=110 mm
B) Aapetpwcd pijpee m=5 mm ( modul)
Zntobvtat: o) aptOpdc dSoviiwy  z v) Prpo od6vimong t

B) apywn odpuetpog dond ) oG doVTION §

uovaoeg 30

O AIEYOYNTHZX O EIXHI'HTHX O XYNEIXHI'HTHX

IQANNOY ITAYAOX INETPOIIOYAOX T'EQPI'IOX AEAHAINA XTAYPOYAA

AITANTHYEIX

OEMA A

1. Na onpeiwoete pe () cwotd 1 pe (A) AaBog T1g TapaKdTe TpoTdcels:

o) Brjpna nAoong eivor ) andotaon petasd dvo NAmv id1ag oepds. (X )

B) Ztnv katomdvnomn Tov EPEAKLGHOD avaTTOGGOVTOL SIUTUNTIKEG TAGELS. (A )
v) To aitio g meproTpoPIKng Kivnong etvar n pomn. (X))

d) O fAog lvar éva péco Avdpevng ocvvoeonc. (A)

€) Xta povAuav avarteceTat TP olicOnong. (A )

oek 140, oe) 308, cerl127,0el133,0eh 192
povaoeg 10

1. ITowég etepoyevig GLYKOAAMGELS YapoKTNPILOVTOL LAANKES Kot TTOLEG GKANPES?
MAAAKEX EINAI AYTEZ TIOY H KOAAHZH AIQNEI ZE GEPMOKPAZXIA MIKPOTEPH TQN
500 BAOMQN KEAZIOY.
YKAHPEX EINAI AYTEXZ IIOY H KOAAHZH AIQNEI XE @EPMOKPAZXZIA [TANQ AIIO 500
BAOMOYZ KEAZIOY. (oeh 158)
novadeg 20
2. No avopEpeTe o LELOVEKTNLOTO TV GUYKOAANGE®YV .

A) EAETXETAI ITIO AYZKOAA H IIOIOTHTA XYNAEZHX KAI H KATAXKEYH AITAITEI ITIEIPA.

B) H XYNAPMOAOI'HZH TQN AOKQN XTA AIKTYQMATA EINAI AYXKOAOTEPH XE IIEPIIITQXH THX
2YT'KOAAHZHX [TPOXZ HAQZH OIIOY HOEXH THX AOKOY EINAI KAGOPIZMENH AIIO TIZ OIIEX.

I') TO TETONOZX OTI £YTKOAAOYNTAI OMOIA YAIKA KATA KANONA.



A) KINAYNOX XETPEBAQXHYX KAI EINIBAABOYX METABOAHX TOY KPYXTAAAIKOY IXTOY TQN
KOMMATIOQN AOI'Q THEX MET'AAHZ TOITIIKHEZ @EPMOKPAXIAY TIOY AKOAOY®EI (cell55)

novadeg 20

OEMA B

1. No avoa@épete TIc KaTtnyopieg T@V UNYOVICUOV ELPOLOV-OLOGTPA-GTPOPAAOV.
1) ANAAOTA METHN AYNATOTHTA I[IAPATQIHT EPIOY IIOY ITAPATETAI KYBIZMOZ-
ITIIIOAYNAMH.
2) Q2 TIPOT THN AIATAEH KYAINAPOY
3) ANAAOT'A ME TO KAYZIMO IIOY XPHZIMOIIOIOYN I'IA THN AEITOYPIIA TOYX.
4) ANAAOTA ME TON API®MO XPONQN [IOY XPHIIMOIIOIEITAI TIA THN EKTEAETH
OEPMIKOY KYKAOY. (c€k 277)

novadeg 20

AYKHXH -AYZH
dk=m (z+2) = 110=5 ( z+ 2)=110-10=5z=100/5=z=20 apa z=20 dovTio
do=z.m=20x5 =100mm
m=t/n=5=t/3.14=15,7 apa t=15,7
§=0.5.t=0.5x15.7=7,85



